

部门介绍

博士部

博士部·英雄帖（2017.07.09）

缘起上财，
贤良广大。
学识渊博，
满园名士。
速来我部，
把酒言欢。
千里逢迎，
只缘为你。

上海财经大学研究生会的博士部，是致力于为博士研究生和硕士研究生服务的组织，是一个高端人才学术和学习交流的平台，提供研究生尤其是博士生全面发展、生活交流的平台。我们的宗旨是：开放包容，互相学习，合作共赢。

加入博士部，意味着有很多的机会和奇缘在等着你。在这里，各类学术大牛、人生智者、和学姐们引领你前行的步伐；在这里，不仅有指点江山也有风花雪月，你可以与博士生们谈人生、谈理想、谈读书、谈做人并成为好朋友；在这里，你可以锻炼自己的组织和管理能力，才华和能力也能够最大限度展现；在这里，你会拥有一个属于自己的组织和团队，热热闹闹、潇潇洒洒的一年我们陪你。

恰逢百年校庆，可遇而不可求，本届博士部，传承与创新是主题。学术论坛、主题沙龙、三校（上财、复旦、同济）博士论坛、院长论坛，优秀活动今年还将由我们一起如火如荼得办下去；联谊舞会、读书会、创业联盟，新的以校庆为主题的活动待你来开启。

除了学术工作之外，当然日常的破冰聚餐、团队活动也是经常有的（我们将为大家创造一个团结互助的团队氛围，共同成长）～我们是高大上的博士部嘛～

青青子衿，悠悠我心。但为君故，沉吟至今。欢迎你加入博士部！

发帖人：

博士部部长：卜俊飞、于慧雯

宣传部

这里融聚的是一群打怪升级的人，不论你是 ps、视频剪辑等技能满点 carry 全场的最强王者，还是一腔热血跃跃欲试的倔强青铜（对，说的就是你们！），宣传部绝对是一个实实在在加 buff 的大家庭。我们为研会各项活动提供宣传支持，也会举办具有自身特色的部门活动；我们设计出风格各异的良心海报，也剪辑出特色鲜明的精彩视频；这里既是研会展示自我的窗口，这里又是研会不可或缺的中坚力量。不要以不会 PS、会声会影拒绝我，只有你踏实认真，剩下的都交给我们，学姐亲自免费教学，ps、视频技能一网打尽，并且偷偷告诉你这些就算用 ppt 也都可以做好！

生活部

打假找消协，维权就找上财生活部。我们是研会的“360 安全卫士”，学习生活中的任何大事小事都可以向我们反馈，我们会第一时间与校方对接。除了做幕后维权英雄，我们也会结合同学们的切身需求举办有意义的活动，让大家的研究生生活变得更多姿多彩！

秘书处

秘书处是研会的“大管家”，承担着研会一切行政、人力、财务等职能，负责研会的制度建设，既为各部门提供最贴心的帮助与联络，又给主席团送去研会运转的实时动态。

秘书处是研会的“螺丝钉”，既是主席团的智囊团，也是各部门的小帮手，常年活跃在各部门的各个活动中，掌握研会第一手的资料，为各部门活动出谋划策。

秘书处是研会的“小年轻”，我们初出江湖，但是剑已配妥。

我们是 secret family，是细致沉稳完成日常任务的秘书处，也是热情洋溢轰趴玩耍的小秘密！

体育部

生命不息，运动不止；体育部：一个通过组织开展竞技类和趣味类体育活动，从而为广大研究生小伙伴带来健康与活力的部门。

总之，你总有一个加入体育部的理由，无论是为了塑身健体，练出厚实的胸肌或优美的马甲线；还是发挥果断干练的组织能力，来一场酣畅淋漓的竞技比赛；还是实现你的奇思妙想，筹划一次创意十足的 freestyle 趣味性运动；或者只是为了遇到才颜兼备、文体双全的美女帅哥；还是只想学会某一种体育运动，乒乓球、羽毛球、网球、游泳、棒球、曲棍球、器械健身、跳绳、街舞、狼人杀、德扑、放风筝等等，总有一款适合你。

而体育部两大部长，响彻江湖的“研会双张”已经迫不及待的想和你们一起搞事情啦！新的一年，带你们感受青春的活力、运动的激情和团队的快乐！各位小哥哥小姐姐，快到体育部碗里来吧！

外联部

这里是外联部，是结交各校优秀伙伴，展示并提升自身能力的绝佳舞台！

我们外可联校安邦：组织沪上高校文化交流会，增进校间友谊；出访各校品牌活动，为上财代言。我们内可修身齐家：打造干货满满的职场分享会，答同学之疑；召开各院系主席联席会，构筑 SUFE 大家庭。同时，外联还是一个有爱的大家庭，每一次部门例会、聚餐、出游时的欢乐，每一次举办活动时大家的头脑风暴、群策群力，每一个外联人在实现能力提升的同时也会找到属于自己的一份归属感。

百年上财，三十载研会，外联部期待你的加入！

文艺部

文以修身，艺善载道。文艺部是上海财经大学研究生会大家庭的一份子，我们为研究生群体提供丰富多彩的文艺活动，同时也为全校学生搭建展示风采的平台。迎新晚会、联谊交流、舞会快闪、草地电影，总有一款成为你琐碎日常中的诗意。念予毕生，不及文艺部这般似水温柔，我们期待你们的加入！

新媒体部

新媒体部致力于为我校研究生提供全方位及时的信息，主要负责研会微信的推送、官方微博的运营，校研会网站的发布，以及运用自媒体举办各类学生活动。

这里是研会对外宣传的重要部门，也是研会与广大师生沟通互动的平台。在这里，你将变身神秘的主页君主页妞，在屏幕后方施展才华；在这里，你将运营研会官微官博官网，掌握一手官方消息，纵览万分精彩；在这里，你可以学文字编辑、学摄影、学视频、学采访，学文案策划等等，让你轻松玩转自媒体。

爱玩闹，爱一切新鲜有趣之事；

有立场，对事物拥有独到见解；

敢发声，敢于发表见解传播力量；

如果你是这样的，或者想成为这样的人，请不要犹豫加入我们——财大江湖百晓生，新媒体部是也！~

学术部

以求真、务实、严谨的学术精神提供学术服务是我们的宗旨，“学术为魂”是我们的方针。我们每年会举办多场讲座，特别是在每个学年第二个学期中，于“亲姐妹”博士部共担的“红五月”活动中集中举办系列讲座。我们也开始慢慢建立属于我们学术部自己的讲座品牌：与经济、金融领域相关的“匡时说”品牌；与人文，社科相关的“博雅说”品牌。我们邀请的嘉宾来自沪上各个高校、业内专业人士。在这里，你可以做为主办者参与于整个讲座的举办过程中，从策划案的整理到嘉宾的邀请再到讲座举办最后到活动总结；在这里，你可以收获：和学术的前沿动态、大牛老师的认识机会、和小伙伴们的深深友谊、组织能力上的提升、……当然意外的惊喜还可能是一份爱情。辩论赛也是我们的主要活动，同时也是研会参与人数最多，关注度最高活动之一，你可以做做幕后工作人员，另一个角度见证一场场唇枪舌剑，在选手思想的碰撞中吸收智慧的火花，当然你也可以参与到自己的学院的队伍当中展现自己的风采。

我们何其有幸，在财大百年，有为校友汇聚之际，守护学术部这一沉稳厚重的阵地，传递各位归来校友们对各位学弟学妹们的谆谆教诲。每一届的学术部都将会与众不同，这个与众不同的原因不仅在于我们，最主要的在于即将到来的你们，大家的创意使得学术部可以推陈出新，达到吸引同学，服务同学的目的，发挥好学术部这一学术平台的作用。

财大百年，博雅匡时，书香习习，邀你同骑。